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مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش 
گفت: کیش ماندنی است اگر بتواند 
فرهنگ ایران به ویژه فرهنگ بسیار 
غنی و پیچیده جنوب را چون مرکزی 

پویا حفظ و حراست کند.
به گزارش ایلنا، جعفر آهنگران 
در آیین رونمایی از پوستر چهارمین 
جشنواره موسیقی کیش با نام »یامال« 
که در سالن خوارزمی مرکز همایش‌های 
بین المللی کیش برگزار شد؛ بر لزوم 
اهمیت توسعه فرهنگی اشاره داشت و 
گفت: با توجه به یک چارچوب نظری 
اگر بخواهیم توسعه اقتصادی پایدار 
بماند باید به توسعه فرهنگی توجه شود، 
بدون توسعه فرهنگی مانا شدن توسعه 

اقتصادی امکان پذیر نیست.
آهنگران با بیان این که توسعه و 
رونق اقتصادی منطقه آزاد کیش از 
اولویت‌های اصلی این جزیره است و 
باید به مولفه‌های فرهنگی توجه ویژه 

ای شود، اظهار داشت: جزیره کیش با 
شعار اقتصاد دریا محور رسالت مهمی را 
بر عهده دارد و باید در این زمینه گام‌های 
موثری برداشت. وی با اشاره به این که 
۱۱۰ گویش و بیش از 40 قومیت در 
ایران شناسایی شده است که بسیاری 
از این گویش ها در خطر شبیه خون 
فرهنگ های مسلط هستند، افزود: 
در فضای فرهنگی، موسیقی از جایگاه 
ویژه‌ای برخوردار است و از آن به عنوان اثر 
گذارترین مولفه فرهنگی یاد می شود. 
رئیس هیئت مدیره سازمان منطقه آزاد 
کیش خاطر نشان کرد:  امروز اقتصاد 
دریا پایه از اهداف اصلی سیاست های 
کلان اقتصادی کشور به شمار می رود 
وقتی به موسیقی دریا و دریا نوردی با 
آن سابقه دیرین و نوای دوری از خانه 
و خانواده حکایت دارد می تواند بر 
 فعال شدن اقتصاد دریا نقش موثری 

داشته باشد. 

سعید پورعلی معاون فرهنگی و 
اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش 
با بیان این که میدان تاثیرات زندگی، 
تجارت و صنعت ساختمان ساکنان 
این ساحل طولانی هیچ گاه منحصر به 
محدوده خود نبود و همواره کلان ایران 
را تحت تاثیر  قرار داده است، گفت: علاوه 
بر اهمیت، ژئوپلیتیکی و اهمیت تجاری 
با پیدا شدن پدیده نفت و گاز  بر اهمیت  
این  منطقه افزوده می شود و به نقطه زر 

خیز تبدیل شده است.
پورعلی در ادامه سخنان خود تصریح 
کرد: دروازه تعامل ایران با جهان  همین 
منطقه بود یعنی جنوبی ترین نقطه ما در 
کشور است و از همین نقطه ما به شرق 
آفریقا به ویژه شبه قاره، هندوستان، 
آسیای جنوب شرقی، اقیانوسیه و چین  

ارتباطات ما را شکل می داد.
وی با بیان این که ساکنان حاشیه‌ 
سواحل و جزایر خلیج فارس  زندگی رو 

به دریا دارند و با دریا زندگی می کنند، 
گفت: این زندگی رو به دریا و با دریا 
یک فرهنگی را تولید کرده که امروز 
اگر ما جستجو کنیم به عنوان فرهنگ 
سواحلی و یا نظامات ساحل نشینی از 

آن یاد می شود.
معاون فرهنگی و اجتماعی سازمان 
منطقه آزاد کیش، بیان داشت: با همت 
خسرو نشان مفهوم نوروز دریایی احیا 
شد و در همین جزیره  رویدادی با نام 
نوروز دریایی را برگزار کردیم و سراغ 
ساز های جنوب رفتیم و جشنواره بین 
المللی نی انبان به ثبت رسید و بخشی 
از میراث نا ملموس در حوزه فرهنگی 

جنوب با اقدامات ارزشمند احیا شد.
سعید پورعلی ادامه داد: این دوره 
بحث موسیقی یامال مطرح شده و 
موسیقی خلیج فارس یا موسیقی 
سواحل بخشی از موسیقی ایرانی هم 
می تواند قلمداد شود و این موسیقی 
می تواند نقش موثری در زندگی فردی 
 و‌ گروهی و مناسبات اجتماعی ما 

داشته باشد.
پورعلی در ادامه تصریح کرد: نقشی 
که این موسیقی در غم و شادی و در ایجاد 
فضای کار پر رنگ بود و آنچه که امروز ما 
به عنوان ساز و کارها و عوامل تسهیل‌گر 
فضای کسب و کار مورد توجه قرار 
می‌دهیم روزگاری موسیقی همین کار 

کرد را در پی داشت.
وی اظهار داشت: با توجه به 
اهمیت این موضوع و لزوم پاس داشت 
موسیقی این مناطق که ترکیب زیبا 
و تعادل بخشی از موسیقی ایرانی و 
عوامل همجوار بوده تصمیم بر این شد 
چهارمین جشنواره موسیقی کیش با 
نام یامال برگزار شود که اشاره  به آمال‌ها، 

 آرزوها، دغدغه ها و نگرانی ها دارد.  
پورعلی افزود: هدف از برگزاری جشنواره 
فارغ از معرفی جلوه هایی از گونه‌های 
موسیقی کار، اعیاد، مولودی خوانی، 
مراسم های بومی و سازها، بازخوانی 
و آشنایی کیشوندان و‌ گردشگران با 

همین پیشینه است.
بدریه بحرینی مدیر امور هنری 
سازمان منطقه آزاد کیش در این جلسه، 
گفت: در جهان های گذشته آداب، 
مناسک،رفتارهای آیینی و موسیقی 

اقوام مختلف  تاثیر گذار بود.
بحرینی با اشاره به این که معرفی 
فرهنگ در همه جوامع عام به ویژه 
موسیقی، اعیاد، مولدی خوانی و آشنایی 
بیشتر ساکنان کیش و گردشگران 
با پیشینه و هویت فرهنگی جنوب 
کشور به ویژه جزیره کیش از اهمیت 
بالایی برخوردار است، افزود: چهارمین 
جشنواره موسیقی کیش با نام یامال 
در گستره خلیج فارس تا دریای عمان 

برگزار خواهیم کرد.
وی اظهار داشت: به منظور جذب 
مشارکت حداکثری کشورها پوستر این 
جشنواره را با سه زبان فارسی، انگلیسی 
و عربی منتشر می کنیم و تلاش بر 

این هست به جاذبه های گردشگری 
کیش بیافزایم و جزیره کیش به برترین 
مقصد گردشگری و فرهنگی منطقه 

تبدیل شود.
حمید رضا حسینی مسوول موسیقی 
استان های  صدا و سیما ی جمهوری 
اسلامی ایران با تاکید بر این که جنگ 
نرمی‌که ‌دنیا با آن مواجه هست، حفظ 
این هویت از اهمیت بالایی برخوردار 
است و علاوه بر حفظ، انتشار و تقویت آن 

نیز باید مورد توجه قرار گیرد.  
حسینی با بیان این که جشنواره ها 
چند دوره برگزار شد و در فرآیند برگزاری 
ضمن این که تکمیل و تقویت می شوند 
و همچنین تعالی هم پیدا کرده و از تنوع 

خوبی  برخوردار هستند.
وی گفت: مستند سازی از این 
جشنواره ها برای مردم کیش و ایرانی ها 
و دنیا، می تواند کیش را به یک پایتخت 
فرهنگی تبدیل کند ‌و برای نماینده 
فرهنگی و ایرانی  و به ویژه برای آیندگان 

آن را حفظ، ثبت و نشر دهند.
حسینی افزود:  برگزاری جشنواره 
فقط برای مردم کیش و گردشگران 
نیست، بلکه یک رویداد بزرگ فرهنگی 

برای تمام مردم ایران است.

آهنگران در آیین رونمایی از پوستر »یامال« :

کیش ماندنی است، اگر فرهنگ غنی جنوب را حفظ کند

روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در دیدار 
با افشین بدیعی دبیرکل منتخب کنفدراسیون 
تنیس روی میز آسیا بر ظرفیت‌ها و زیرساخت‌های 
موجود جزیره در رشته‌های متخلف ورزشی به 

ویژه تنیس روی میز تاکید کرد. 
به گزارش ایلنا، جعفر آهنگران در دیدار با 
افشین بدیعی، این منطقه را به عنوان پایلوت 
برگزاری مسابقات تنیس روی میز در سطح 
ملی و فراملی معرفی کرد و‌ گفت: جزیره کیش 
به عنوان پایگاه اصلی اردوهای تیم ملی می تواند 
میزبان شایسته مسابقات تنیس روی میز در 

سطح ملی و فرا ملی باشد.

آهنگران حمایت همه جانبه از تیم های 
ورزشی به ویژه ورزش های قهرمانی را از 
مهمترین برنامه های سازمان منطقه آزاد کیش 
برشمرد و افزود: تمام امکانات و تجهیزات مورد 
نیاز علاقمندان به ورزش و اردوهای تیم ملی در 

اختیار ورزشکاران قرار می گیرد.
رئیس هیئت مدیره سازمان منطقه آزاد کیش 
تصریح کرد: جزیره کیش با ایجاد زیرساخت های 
لازم و تامین تجهیزات مورد نیاز به مقصد تیم های 

ورزشی کشور تبدیل شده است.
همچنین افشین بدیعی یکی از ساکنان 
جزیره کیش و دبیرکل منتخب کنفدراسیون 

تنیس روی میز؛ این منطقه را به عنوان جزیره 
پیشرو در کسب مدال های افتخار آمیز رشته‌های 
متخلف ورزشی در سطح کشور عنوان کرد. 
بدیعی ضمن ابراز خرسندی از اقدامات ارزشمند 
سازمان منطقه آزاد کیش در زمینه فراهم کردن 
زیرساخت های ورزشی در این منطقه، اظهار 
داشت: کیش می تواند به یکی از قطب‌های 
ورزشی تنیس روی میز در سطح ملی و فرا ملی 

تبدیل شود.
شایان ذکر است با توجه به این که صبح امروز 
مجمع سالیانه کنفدراسیون تنیس روی میز آسیا 
در دوحه قطر برگزار شد، افشین بدیعی از ایران با 

انتخاب کشورهای آسیایی عضو مجمع، به عنوان 
دبیر کل جدید آسیا برگزیده شد.

بدیعی در دهه های ۷۰ و ۸۰ همکاری نزدیک 
با هیئت تنیس روی میز کیش داشت و یکی از 
حامیان این رشته در جزیره بود وی به مدت 

۱۲سال به عنوان نائب رئیس آسیای میانه و 
۲۰سال به عنوان عضو کنفدراسیون آسیا نماینده 
کشورمان بود و با حضور در کرسی دبیر کلی قاره 
کهن ، کشورمان همچنان در یک مسند مهم 

بین‌المللی دارای کرسی خواهد بود.

در دیدار آهنگران با بدیعی مطرح شد؛

کیش، پایلوت مسابقات تنیس روی میز در سطوح ملی و فراملی

طرح پیشنهادی بیژن بنکدار دبیر اجرایی دهمین 
نمایشگاه هوایی کیش از سوی سازمان منطقه آزاد مورد 

بررسی قرار می گیرد. 
به گزارش ایلنا، جعفر آهنگران رئیس هیئت مدیره و 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در جلسه ای با بیژن 
بنکدار دبیر اجرایی دهمین نمایشگاه هوایی کیش که 
سه‌شنبه بیستم مهر در این سازمان برگزار شد؛ لازمه برگزاری 
این رویداد ملی را ارائه طرح پیشنهادی از سوی دبیر اجرایی 

نمایشگاه عنوان کرد.
آهنگران افزود: پس از تدوین طرح پیشنهادی دهمین 
نمایشگاه هوایی و ارائه آن به معاونت گردشگری سازمان 
منطقه آزاد کیش؛ شیوه برگزاری این رویداد مهم مورد بررسی 

قرار می گیرد.
وی با بیان این که تا کنون 9 دوره افتخار آمیز نمایشگاه 

هوایی در جزیره کیش برگزار شده و این رویداد مورد 
استقبال شمار زیادی از مردم از سراسر کشور قرار گرفته 
است، گفت: با گذشت 20 سال تا کنون اعتباری برای 
برگزاری چنین رویداد ملی پیش بینی نشده و باید با جذب 

 اسپانسری قوی این رویداد ملی هر چه با شکوه تر در جزیره 
برگزار شود.

 بیژن بنکداردبیر اجرایی دهمین نمایشگاه هوایی کیش 
در این جلسه، اظهار داشت: دهمین رویداد مهم هوایی کیش 
در آبان سال آینده پیش بینی شده که نمایش هوایی با حضور 
شرکت های داخلی و خارجی، شرکت های دانش بنیان و 
بازدید عموم مردم؛ مهمترین بعد نمایشگاه محسوب می شود 

که در طول 20 سال این مهم در کیش پایه گذاری شده است.
وی بر لزوم اهمیت تبلیغات گسترده، برنامه ریزی، 
هماهنگی های بین المللی و فراهم کردن امکانات مورد نیاز 
برای برگزاری دهمین نمایشگاه هوایی کیش اشاره داشت 
و تصریح کرد: با تدوین طرح پیشنهادی، برنامه ریزی و 
 تشکیل کمیته های مختلف می توانیم در این زمینه گام های

 موثری برداریم.

دبیر اجرایی دهمین نمایشگاه هوایی کیش با اشاره به این 
که زمان برگزاری نمایشگاه هوایی کیش آبان سال آینده پیش 
بینی شده، گفت: باید جلسات به صورت مداوم تشکیل شود و 
با حمایت های لازم می توانیم این رویداد مهم را بهتر از گذشته 

در جزیره کیش برگزار کنیم.
بیژن بنکدار در رابطه با برگزاری نمایشگاه هوایی کیش و 
ایجاد تعامل میان شرکت های خارجی و علاقمندی روس ها 
برای شرکت در این رویداد مهم، اظهار داشت: طی هماهنگی 
با سفیر روسیه تیم های نمایشی با امکانات و تجهیزات لازم در 

دهمین نمایشگاه هوایی کیش حضور خواهند داشت.
بنکدار امکانات هوایی منطقه آزاد کیش را برای 
برگزاری این رویداد مهم مثبت ارزیابی کرد و افزود: جزیره 
کیش از امکانات و زیرساخت های مطلوبی برخوردار است 
و می‌تواند میزبان شایسته ای برای برگزاری دهمین 

نمایشگاه هوایی باشد.
وی در ادامه سخنان خود تاکید کرد: در شرایط تحریم های 
ظالمانه می توانیم گام های موثری برای تحولات اقتصادی، 

بین‌المللی، صنعت گردشگری و هوانوردی برداریم.

بررسی طرح پیشنهادی برگزاری دهمین نمایشگاه هوایی در کیش
خبر
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برگزاری جلسه هم اندیشی روزکیش
نخستین جلسه ستاد هم اندیشی روز کیش در 

سال ۱۴۰۰ با حضور مسئولان مربوطه برگزار شد.
به گزارش ایلنا، رضا اردلان مدیر امور فرهنگی 
و آموزشی معاونت اجتماعی سازمان منطقه آزاد 
کیش و دبیر ستاد هم اندیشی برگزاری روز کیش در 
این نشست ضمن یادآوری فعالیت های نخستین 
دوره برگزاری این رویداد در 20 آبان سال 97 گفت: 
برنامه های اجرا شده در سال های قبل از غنای بالایی 
برخوردار بوده و این روز بر اساس سه مولفه اعتدال 
آب و هوایی، پیک سفرهای زمستانی و فصل نزولات 
آسمانی انتخاب شده است. وی با اشاره به اینکه 
سال‌های گذشته تمامی بخش های دولتی و غیر 
دولتی در برپایی این رویداد سهیم بودند و فعالیت های 
مطلوبی ارائه کردند افزود: امسال نیز پس از رایزنی‌های 
مختلف با صاحبنظران، اندیشمندان و سرمایه 
گذاران برنامه ریزی ها انجام خواهد شد. اردلان مدیر 
امور فرهنگی و آموزشی معاونت اجتماعی سازمان 
منطقه آزاد کیش اظهار داشت: بسیاری از عزیزان به 
صورت خودجوش مایل به تثبیت روز کیش و اجرای 
برنامه‌های متنوع در سال های بعد هستند تا تقویمی 
از این رویداد به یادگار بماند و در گذر زمان با مشارکت 
عمومی به وضعیت جامع و  تعالی برسد. وی با اشاره 
به تعدد و تنوع برنامه های روز کیش گفت: بهتر است 
برای عدم تداخل برنامه ها یک بازه زمانی سه روزه 
برای بزرگداشت روز کیش در نظر گرفته شود. قاعده 
برنامه ریزی ها به گونه ای است که ایده پردازی ها و 
پیشنهادها در ستاد مطرح شود و حوزه های مختلف 
با ارائه مطالب خود با جلب نظر اعضای ستاد نسبت به 
اجرای آن اقدام کنند. دبیر ستاد هم اندیشی برگزاری 
روز کیش همچنین تصریح کرد: نظرات در جلسات 
و کمیته های کوچکتر بررسی و پیگیری می شود و 
تمامی بهره برداری های عمرانی، افتتاح پروژه های 
بخش خصوصی، اجرای برنامه هایی با آداب و رسوم 
بومیان کیش، برنامه های فرهنگی و فعالیت موسسات 
و شرکت های وابسته به سازمان، همچنین رونمایی 
از طرح هایی که اتمام آنها تا پایان سال تخمین زده 
شده است در ویژه برنامه های روز کیش گنجانده 

خواهد شد.

اردلان در ادامه تکریم نام آوران کیش، ارائه 
بن‌کارت استفاده رایگان گردشگران از وسایط حمل 
و نقل عمومی، برنامه های توسعه سلامت و معاینات 
رایگان پزشکی، مانور حمل و نقل شهری و شناورها، 
همچنین برپایی نمایشگاه های عکس و صنایع دستی 
را از جمله برنامه های اجرا شده در سال های پیش بر 
شمرد که امسال نیز در روز کیش در دستور کار قرار 
خواهد گرفت. وی در بخش دیگر سخنان خود بر 
تاثیر اطلاع رسانی های صحیح و به موقع تاکید کرد 
و افزود: تبلیغات و اطلاع رسانی مطلوب روز کیش 
شرایطی را فراهم می کند که فعالان و سرمایه گذاران 
بتوانند با استفاده در فرصت پیش آمده از آورده خود به 
بهترین شکل بهره ببرند. مدیر امور فرهنگی و آموزشی 
معاونت اجتماعی سازمان منطقه آزاد کیش در پایان 
عنوان کرد: در رهگذر روز کیش یک هویت بخشی 
منطقه ای و کیشوندی ایجاد خواهد شد و از سویی 
نیز می توانیم دستاوردهای بزرگ فرهنگی، هنری 
و گردشگری داشته باشیم و ظرفیت های کیش را 
به مردم ایران و به ویژه کشورهای منطقه معرفی و 
به نوعی برند سازی کنیم. محسن قریب مدیرعامل 
ستاد جشنواره های کیش نیز اظهار داشت: روز کیش 
با استفاده از تجربیات گذشته و برون رفت از دوران 
کرونا با انجام واکسیناسیون باید هر سال با شکوه‌تر 
از گذشته برپا شود. برگزاری شب فرهنگی و هنری 
با حضور هنرمندان کیش و دعوت از پیشکسوتان 
عرصه هنر و فرهنگ، پخش مصاحبه ای اختصاصی 
با مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش از شبکه 
سراسری در خصوص توانمندی های درون جزیره و 
فرصت های سرمایه گذاری برای علاقمندان به حضور 
در کیش، گلباران جزیره با پرواز بالگرد ها، به صدا در 
آمدن بوق کشتی ها، برپایی نمایشگاه توانمندی های 
کیش، برگزاری کنسرت و استیج های هنری و اهدا 
کلاه روز کیش به گردشگران و ساکنان از جمله موارد 
پیشنهادی از سوی مدیرعامل ستاد جشنواره های 

کیش در این نشست بود.
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